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1 (Baleares 1996) Escribe la ecuacion de una onda que avanza eneem®gativo a lo largo
del ejeOXy que posee una amplitud @2 m, una frecuencia d&@00 Hzy una velocidad d2
m/s Determina, asimismo, la velocidad maxima de asimh de particulas del medio.

y = 03ser272(50Q + 250x)
Vmax = 300TTM/s

2 (Canarias 1996} Una onda unidireccional arménica se propagacderdo con la funcién

y:3se 2 l_l +£
10 2) 2v
Calcula:

a) Longitud de onda, velocidad de propagacion g faigial de la onda.
b) Diferencia de fase entre dos puntos defalistantes entre €0 m
c) La velocidad de una particula situadaxenl10 m en el instanté= 2 s

a)A=10m v=5m/s ¢:1—7:]rad

b) Aa=8mrad
c) v=-896 m/s

3 (Catalufia 1996} La ecuacion de una onda estacionaria es (en ursdad
y= 00800{%_ xj-cos(4m)

Los limites del medio donde se ha generado estasomk = 0 y x = 18 m Calcular:
a) Las posiciones de los nodos y los vientres.
b) La velocidad de la particula del medio situagl@lepuntox = 2 m
en el instantet =5 s.

a)nodos: n=0, x=6m
vientres: n=0, x=0m
b)v=0m/s

4 (Extremadura, 1996) La ecuacion de una onda ey/(x,t) = 04sem (3t —12x), dondex se

mide enmytens.
a) ¢, Con qué onda debe interferir para produciromaa estacionaria?
b) ¢ Cudl es la ecuacion de la onda estacionauéarte?

a) y'(xt)=-04semi(l2x+3t)
b) y(x,t) =-08serl2nx-cos3nt

5 (Valencia 1996} Calcula la longitud de onda y la velocidad de pgag#on de un movimient
ondulatorio de period®-107 s, sabiendo que la distancia entre dos puntos, difgrencia de
fase esr7/2 , vale30 cm

A=12m v =400 m/s




6 (Andalucia 1996) El periodo de una onda que se propaga a lo ladggjelX es d8-107 s
y la distancia entre los dos puntos mas préximga diferencia de fase eg/2 es de20 cm

a) Calcula la longitud de onda y la velocidad deppgacion.
b) Si el periodo se duplicase, ¢ qué le ocurritéas anagnitudes del apartado anterior?

a) A=08m v = 266’66 m/s
b) A=04m la velocidad no varia

7 (Canarias 1996} Una onda sonora se propaga sin amortiguamientbsamido negativo de
eje X, con una velocidad d&) m/s Si la amplitud es d20 cmy su frecuencia es @90 Hz
calcula:

a) La ecuacioén de propagacion de la onda.
b) La elongacion, la velocidad y la aceleraciorudgounto del medio situadal® cmdel
foco emisor al cabo d&5 s.

a) Yy(xt)=02ser2r1(20Q +4x)
b) y=0118m v= —-20333m/s a=-1856m/s

8.- (Madrid 1996)- Una onda armodnica transversal que se propagalado de la direccion
positiva del eje de lax, tiene las sigueintes caracteristicas: amplifud,5 cm longitud de on-
da A =8n cm, velocidad de propagacior= 40 cm/s Sabiendo que la elongacion de la particu-
la de abscisa = 0, en el instanté= 0, vale5 cm determina:
a) El nimero de onda y la frecuencia angular aeda.
b) La ecuacién que representa el movimiento onditaarmaonico simple de la particula
de abscisa = 0.
c) La ecuacion que representa la onda armoninaveasal indicada.

a) k = 25rad/m;w = 10 rad/s.
b) y(Ot)= oos-se{lot +%’j

c) y(xt)= OO5ser{lO-t —-25x+ I—ZTJ




